

Вырезка из газеты **СМЕНА**

от

23 ИЮЛ 1953

Ленинград

Газета М.

130.

Д Н Е В Н И К*ИЗЖУССП***Гастроли
театра «Ромэн»**

В помещении Театра музыкальной комедии успешно проходят гастролы Московского государственного цыганского театра «Ромэн».

Главный режиссер театра заслуженный артист РСФСР, профессор П. С. Саратовский рассказал корреспонденту «Смены»:

— Единственный в мире, цыганский театр был создан 23 года тому назад. С большим интересом знакомятся с творчеством театра не только советские зрители, но и многочисленные гости, приезжающие в Москву из-за рубежа.

За последние годы гастролы в Ленинграде стали традицией коллектива театра. В нынешний приезд мы показываем ленинградцам десять постановок: инсценировку повести Дескова «Очарованный странник» («Грушенька»); «Олеся» по повести Куприна; пьесу И. И. Ром-Лебедева «Дочь шатров», посвященную борьбе балканских цыган за мир; «Цыган Михайло» — Н. Г. Нарожного и Н. В. Карельской; «Сломанный кнут» — И. В. Хрусталева и другие спектакли.

Коллектив театра заканчивает работу над постановкой романтической сказки «О тех, кто любит», написанной молодым московским драматургом А. Антокольским по мотивам цыганского фольклора. Репетируется пьеса лауреата Сталинской премии И. Луковского и А. Григорьева «Верность» из жизни цыганского народа в период восстания декабристов.

За последние годы коллектив пополняется талантливейшей молодежью, которая заботливо выдвигается на сцену столичного театра из кружков художественной самодеятельности цыганских колоний.

Для постоянной учебы и совершенствования молодежи при театре создана школа, где преподаются политические, общеобразовательные и специальные дисциплины. Все молодые актеры учатся.

Театр «Ромэн» пробудет в Ленинграде до 16 августа, после чего выедет на гастролы в Крым.